ResBeas con lleveade

iPor supuestol!
Ahiva1D,es
decir, 10 Unidades

El 8 se guita una decena y se
la da a suamigo 2 en forma de
unidades, 10 unidades.

(Recuerda: 1 decena= 10 un'rdades)

iNecesito ayuda! Soy
mas pequeno que 7.
iMe prestas una decena?
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& Quién necesita ayuda?

¢4 Quién le presta 1 decena?
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Las decenas se quedan en...

En las unidades tenemos...
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£ Quién necesita ayuda?

En las unidades ten
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£ Quién le presta 1 decena?

En las unidades tenemos...
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¢ Quién le presta 1 decena? En las unidades tenemos...
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Las decenas se quedan en...

En las unidades tenemos...
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